


URNIK IN DEJAVNOSTI ZA ČETRTEK, 9. 4. 2020

1. B



....IN ŽE SO TUKAJ NALOGE ZA ČETRTEK. SREČNO!

UČITELJICI KLAVDIJA IN LAURA

URA	PREDMET	VSEBINA/NALOGA	KRATKA NAVODILA
1.	SLJ	 PIŠEMO J	PIŠI BESEDE
2.	MAT	SEŠTEVANJE	SESTAVLJAJ STOLPCE
3.	SPO	DOBER TEK	ZAPOJ PESMICO
4.	ŠPO	TEKI, POSKOKI	TEČEŠ, SKAČEŠ

SLOVENŠČINA



ODPRITE DELOVNI ZVEZEK NA STRANI 36, VENDAR MORAJO SLIČICE PRI PREDLAGANI DEJAVNOSTI OSTATI SKRITE.

DA BO MALO DRUGAČE, LAHKO Z IGRO VPRAŠANJ IN ODGOVOROV PREDSTAVITE PREDMETE, KI SO NA SLIČICAH: JEŽ, JAJCE, MAJICA, PAJEK, JABOLKO, VEJA IN DOJENČEK. PREDSTAVITE SE: »SEM ŽIVAL (SADJE, OBLAČILO)«. S POMOČJO VPRAŠANJ OTROCI UGIBAJO, KATERA ŽIVAL JE. VPRAŠANJA MORAJO BITI ZASTAVLJENA TAKO, DA STA MOŽNA SAMO DVA ODGOVORA, DA ALI NE. NPR. *ALI IMAŠ BODICE? DA. ŽIVIŠ V VODI? NE.* KO UGOTOVITE, KAJ JE NA SLIČICI, POIMENUJTE SLIČICE, JIH ČRKAJTE IN ZAPIŠITE V OKVIRČKE.

V DRUGI NALOGI POIŠČITE IMENA, V TRETJI PA IZ ŽE OBRAVNAVANIH ČRK SAMI ZAPIŠETE IMENA.

MATEMATIKA

DANES BOSTE SEŠTEVALI PREDMETE DO 10.
PRIPRAVITE KOCKE DVEH RAZLIČNIH BARV IN NEKAJ LISTKOV.

GRADIMO

SESTAVITE STOLPEC IZ DVEH RDEČIH KOCK IN TREH MODRIH.
STOLPCA ZDRUŽIJO IN S PRIMERJANJEM DOLŽIN UGOTOVIJO, DA JE NOVI
NAJDALJŠI.

SLEDI MATEMATIČNI ZAPIS IN BRANJE ZAPISA.

V STOLPCU, SESTAVLJENEM IZ DVEH RDEČIH IN TREH MODRIH KOCK, JE
SKUPAJ PET KOCK. MATEMATIČNO ZAPIŠEMO TAKO:

$$2 + 3 = 5$$

IN PREBEREMO: DVE **PLUS** TRI JE PET.

NA TA NAČIN OTROCI SESTAVIJO NEKAJ STOLPCEV, POLEG PA POSTAVIJO
LISTEK, NA KATEREGA SO ZAPISALI RAČUN.

REŠIJO PRIMERE V DELOVNEM ZVEZKU NA STRANI 23.



ZAPIS V KARO ZVEZEK

SEŠTEVAMO

PLUS

$$2 \quad + \quad 3 \quad = \quad 5$$



SPOZNAVANJE OKOLJA

KAJ SI DANES ZAJTRKOVAL/A? ZAKAJ JE ZAJTR POMEMBEN?
KATERE JEDI SO TI ŠE VŠEČ IN KATERIH NE MARAŠ?

V ZVEZEK NAPIŠI NASLOV DOBER TEK. NATISNI OZIROMA NARIŠI RAZPREDELNICO, KOT JE PRIKAZANA SPODAJ. V PRAZNA POLJA NARIŠI, KAR SI/BOŠ DANES JEDEL/A ZA ZAJTRK, ZA KOSILO IN ZA VEČERJO.

ZAJTRK (JUTRO)	KOSILO (OPOLDNE ALI POPOLDNE)	VEČERJA (VEČER)

SEDAJ PA V SVOJI RAZPREDELNICI Z ZELENO BARVO OBKROŽI ŽIVILA, KI SI JIH JEDEL/A SUROVA (TO POMENI, DA JIH NI BILO TREBA KUHATI), Z RDEČO BARVO PA ŽIVILA, KI SI JIH JEDEL/A KUHANA.

ŠPORT

ČE BOSTE ŠLI NA SPREHOD V NARAVO, KJER NI VELIKO LJUDI, TECI OKOLI DREVES ALI PO HRIBU GOR IN DOL, SKAČI PO ENI NOGI, SKAČI KOT ŽABA, SKAČI SONOŽNO,....